
Turizem — gospodarjenje in
utiranje razvoja

Turizem je bolj kot vse drugo odvisen tudi od narave in reda v okolju.
Seveda so hoteli in dobre gostilne, ceste in trgovine, razne dejavnosti in pri-
reditve podlaga zanj, toda dobrote so boljše ob naravnih lepotah in prijet-
nem vzdušju.

Kraji, ki se ponašajo s Šmarno goro in Rašico, s Savo in z zgodovinskimi
in kulturnimi znamenitostmi, katerih je tod okoli precej, pa z dejavnostmi,
ki so navezane na to okolje, imajo brez dvoma posebno turistično prednost.
Ljubljančani to občutijo in radi obiskujejo ta izletniški biser. Prihajajo tudi
drugi, zlasti šolske ekskurzije in športne ekipe. Mimo tega turističnega kraja
pa drvi skoraj neprekinjena reka slovenskega in mednarodnega turizma. Za
marsikoga bi bilo ne le prijemo, temveč koristno ali celo potrebno, da bi se
tu ustavil in dobil novih moči za nove poti in dela.

V dveh letih bo marsikaj novega. Kajakaški center na desnem bregu Save
na Brodu, potrebni objekti pa tudi na levem bregu, v Tacnu. Nova bo po-
doba gostišč in oskrbovalnic. Ob vsem tem upamo, da bo tudi za namestitev
turistov kaj nastalo, kak motel. Potrebovali bi črpalko. Urediti je potrebno
parkirišča za obiskovalce Šmarne gore. V Povodju je ribogojnica in ribnik.
Šmarna gora mora postati vzdrževan krajinski park, ki naj ga dopolnjujejo
gaji ob Savi. Potrebne so nove športne in parkovne ureditve. Vse to kaže,
da bi bilo dobro uskladiti načrte sosednih KS v ubrano celoto.

Toda mislimo, da bi tudi občina morala korak naprej. Na širnem obmo-
čju občine je vrsta turističnih ali športnih dejavnosti, ki jim velja podpora.
Opozarjamo pa, da bi lahko ob bolnišnici dr. Petra Držaja zasnovali pravi
zdraviliški center z najrazličnejšimi terapijami. Nasproti Stare cerkve je ide-
alen prostor za velik moderen hotel in tudi šišenski del Tivolija nakazuje
perspektivno turistično območje. Pri takšnih možnostih so potrebni projek-
ti, pogum in skupine strokovnjakov z marketinško usmeritvijo: to je naloga
občine in mesta! Brez širokopoteznosti in reanosti ne bo samo nič nastalo:
dajmo možnost sposobnim!
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